

# Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [glogar@czs.muni.cz](mailto:glogar@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopíše prosím zde:** JARNÍ SEMESTR 2016

## Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Pedagogická fakulta
Obor studia:	<b>PdF B-SPE Specializace v pedagogice (Pedagogické asistentství anglického a německého jazyka a literatury pro základní školy)</b>
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	3. ročník Bakalářského programu
Hostitelská VŠ:	The Education University of Hong Kong (The Hong Kong Institute of Education)
Hostitelská země:	Hong Kong
Začátek pobytu:	30.12.2016
Konec pobytu:	08.06.2016
Počet měsíců:	5
Jazyk studia:	Anglický

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy  Ano  Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy  Ano  Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy  Ano  Ne

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na webových stránkách a instrukcích, kde si můžeme stáhnout soubor s předměty.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? příhlášky ke studiu v zahraničí, motivační dopis, potvrzení o úrovni anglického jazyka a reference od učitele

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? V sprnu, tedy zhruba půl roku před odjezdem
Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: platný pas alespoň půl roku před odjezdem a půl roku po odjezdu, průkazové foto, samotné vízum, potvrzení od banky o stavu účtu (min. 120 000kč), kopie pasu délka čekání na vízum: zhruba 2,5 měsíců výše poplatku za udělení víza: cca 1550kč

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Polovina listopadu, Předměty jsou zveřejněny už zhruba měsíc, ale týden před samotným skládáním rozvrhu je seznam předmětů aktualizován a doplněn o nové možnosti. Seznam naleznete na stránkách univerzity, odkaz vám přijde e- mailem. Zahraniční studenti si mohou zvolit 4-5 předmětů. Změny v rozvrhu je možné provádět pouze 4 dny, potom jsou předměty již neměnné. Předměty je možné změnit ještě během prvních tří týdnů od začátku semestru.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ne
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ne, 1 HKIED credit=2 ECTS
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Přednášky především, skupinové projekty, individuální projekty a práce.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Byla podobná.
Jak jste získával/a studijní materiál? Měli jsme možnosti tisknout materiály, učitelé nám materiály tiskli sami.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Určitě EC1012E/GEG1020E Love, Intimacy, and Families. Přednáška se týkala i čínské kultury a sociálního chování a vnímání v jejich zemi.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Výborná. Hodně amerických knih a pak v čínštině.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Nebyl problém se připojit. Dokonce eduroam, jak u nás, fungoval bez problému. Jak v knihovně, tak i na kolejích jsou počítače s internetem. Je jen na člověku, jestli s sebou chce brát notebook.
Možnosti tisku a kopírování: V knihovně nebyl žádný problém.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Ano Jestliže ano, jaké? Jeli jsme na různé místní kulturní akce a taky takové, kde jsme se seznámili blíže místních a zahraničních studentů.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2, Buddy programme je výborný nápad, bez kterýho bych se ze začátku těžce orientovala a dělala spoustu chyb. Integrace přímo ve třídách byl trochu obtížnější.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování:Koleje
Cena měsíčně: Cca 3673Kč (Cena v HKD za pobyt: 5 740HKD)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Jen základní nábytek-postel, stůl, židle a skříň. Doporučuji deku, polštář, šňůru na prádlo, hadr na čištění a utěrku a zbytek nádobí do kuchyně(pozor ne každý hrnec je schopný být na jejich indukce).
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? polovina listopadu; Ve stejný den, jako se provádí skládání rozvrhu, si můžeme zažádat i o koleje. Odkaz na on-line formulář nám opět přijde. Vyplněný formulář si vytiskneme a vezmeme s sebou do HK.
Jaké jsou možnosti stravování? Sám si člověk může vařit nebo jít do kantýny. Restaurace taktéž existují.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Je tu vše třikrát draž než u nás ale nejhorší jsou mléčné produkty. Ty jsou vskutku prodávány jako luxusní jídlo.
Způsob dopravy do místa pobytu: Letem. Orientační cena: 15 tisíc korun. Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: U letenek obecně platí, čím dřív si je koupíte, tím jsou levnější. Ovšem nemá smysl si je kupovat, když pořád není 100% jisté, že jsme přijati. My jsme si je kupovali na konci října a vzali jsme si zrovna i zpáteční letenku. Dohromady nás to vyšlo každého zhruba na 16 tisíc Kč, což je dobrá cena. Doporučuji si projít několik stránek s nabídkou letenek a porovnat je. A v neposlední řadě se i podívat na podmínky přepravních společností, co se týče velikosti zavazadel. Taky bych doporučila, abyste přiletěli do Hong Kongu během dopoledne, protože celý proces check-inu na International Office HKIEd a ubytování vám zabere nějaký čas. A jejich pracovní doba je do 18 hodin. Bude to pro vás pohodlnější. Univerzitu dopředu informujete o dni a času vašeho přiletu, takže je možné se s nimi popřípadě individuálně domluvit.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Sleva 50% s octopus kartou je jen na metro. Autobusy zůstávají cenově stejné tj. rychlejší minibus 6 HKD do blízkého Tai Po, kde je stanice metra a kde budete často, a doubledecker 4,8 HKD (cesta ovšem trvá tak o 40 minut déle).
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Zaplacení Hall Fee, octopus kartu, sim kartu. Později zaplacení celého ubytování.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Já jsem měla sjednané pojištění na celý svět s léčebnými výlohami až 5 mil. a vyšlo mě zhruba na 4 500 Kč na 5,5 měsíců, tj. za celý můj pobyt. Je na vás, jaký rozsah pojištění si zvolíte. HKIEd však požaduje, aby pojištění obsahovalo cestování, ošetření lékaře v případě nemoci i nehody, hospitalizaci a evakuaci ve výjimečných situacích. Můžete si také vyřídit pojištění ISIC, které je určeno pro studenty.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano. Nachlazení. Na tři dny jsem dostala prášky.
Pracoval/a jste během studia? Ne, není to povolené skrze vízum, bohužel.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nevím
Tipy na využití volného času: Koupit si průvodce Hong Kongu a ten Vám řekne vše potřebné. Nejlépe je využít počasí, kdy ještě není vlhko a chodit po místních horách/kopců.

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 000kč
Počet podpořených měsíců:	5
Celkový počet měsíců:	5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? ŽÁDOST O STIPENDIUM – PODPORA STUDIJNÍCH POBYTŮ Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. 30 000kč	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku – za vízum (1550kč), pojištění (5500kč) b/ výše školného- jenom ubytování(cca 19tis. Kč) c/ výše ostatních poplatků (jakých) – letenky(cca 16tis. Kč)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování(cca4000kč) b/ z toho stravování (cca 5000kč) c/ cestování a volný čas(cca 5000kč)

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 12kreditů
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 24kreditů
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? žádné

#### 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):3

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Koření !
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Milý přístup Buddy programme a International office.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Chování studentů při seminářích a přednáškách.
Další komentář: žádný
Odkaz na fotogalerii, blog apod. Přemýšlím, že budu mít výstavu fotek někdy na podzim 2016. Fotila jsem hodně na analog. Jen nevím kdy. Vyvolání fotek mě bude stát spoustu peněz.